

Rectificación del Anuncio de Licitación

Número de expediente: **141/2014**

Descripción del Objeto de Contrato:

Adquisición, instalación y mantenimiento de una licencia de uso de una aplicación informática que permita la gestión integrada de los recursos humanos de la Diputación de Valladolid y de los organismos y entidades dependientes

Advertido error en el anuncio de licitación publicado en este perfil de contratante con la referencia indicada, se hace pública la siguiente rectificación:

- En el apartado 8. Apertura de las ofertas, letra c): Fecha y hora, donde dice: "31/07/2014", "11:00". Debe decir: "01/08/2014", "11:00".
- En el apartado 11. Otra información adicional, donde dice:
"La fecha de apertura de ofertas indicada (31/07/14) es la referente al sobre C, titulado proposición económica y otra documentación relativa a criterios evaluables mediante fórmulas. La correspondiente al sobre B de la licitación, titulada referencias técnicas relativas a criterios no evaluables mediante fórmulas, se prevé para el 16/07/14 a la misma hora y en idéntico lugar.". Debe decir:
"La fecha de apertura de ofertas indicada (01/08/14) es la referente al sobre C, titulado proposición económica y otra documentación relativa a criterios evaluables mediante fórmulas. La correspondiente al sobre B de la licitación, titulada referencias técnicas relativas a criterios no evaluables mediante fórmulas, se prevé para el 17/07/14 a la misma hora y en idéntico lugar.".

Motivo de la rectificación:

Error padecido al determinar las fechas de apertura de los sobres C y B de la licitación